3amaun 3a BTOpH eTan (Mecer GpeBpyapn)
Ha TypHupa 3a KynaTa Ha JIeKaHa 110 MaTeMaTHKa

3agaua 1.

HpeCMeTHeTe CTOMHOCTTA Ha CUMCTPUYHUA ITOJIMHOM

X, + X, 1 11

1 X, + X, 11

F=| 1 X +% 1 1
1 2 1

1 1 2

3a KopeHuTe Ha ypaBHenuero f(X)=x’—x*+1=0.

3anaua 2.

Jla ce nokaxke paBeHCTBOTO

t + t + t *ty

arctg x + arc =mn+arc

g gy g 1—xy

3aBcsiko x 1y, 3a kouto x > 0 mxy > 1.

3anauva 3.

Janenu ca BekTopure

d, = (@xb)x (¢xb), d, = d, ds = (@xb)x &+ (dxa.
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Jla ce mokaxe, ye HEOOXOIUMOTO W JIOCTATHYHO YCIIOBHE Bektopute dq, d,, d; na Obaar

- -
KOMIIJIAHAPHY € WM BEKTOpUTE d, b, € 1a ca KOMIUIAHAPHM WM BeKTOpuTe d X bu d X ¢ na

ca OPTOTOHAJIHHU.



